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KoHTposnbHY0 paboTy nucano 28 ydeHukos . OTMETKY

«5» nony4duno /7 4yenoeek, «4» -14 yenosek, a BCe
ocCTanbHble nonyymnm «3». CKOIbKO NpPOLEHTOB
YUYEHMKOB Hanucanm paboTty Ha «5» n «4»? CKosbKO
NPOLEHTOB Y4YaLUMUXCA NOMYYUIN OTMETKY «3»7?




Pelun 3aga4dy

B wkone 950 yyeHukoB, n3 Hux 600
yerioBeK 3aHMMaroTCs crnopTom. Hemy
paBHO OTHOLUEHWEe Yucria Y4eHUKOB,
KOTOpPble 3aHMMaKOTCA CNOPTOM, K YUcny
BCEX YYEHUKOB LIKOJSIbI?

(OTBET OKPYIMNTb OO0 COThIX)




OU3MUHYTKa




Kaa pab6orTa.

HayepTute KBagpar.

e YBenunybTe OAHY CTOPOHY KBajpaTa Ha

YETBEPTb, @ APYTYHO — YMEHbLUUTE Ha
YeTBEpPTb.

e HauyepTuTe NpAMOYronbHUK C NOSYYEHHbIMU
CTOPOHaMM.

e HanauTte OoTHOLWEHME NNoWaan KBagpaTta K
NaoLWwaam rnosTy4eHHOro NPSIMOYrosibHMKa.

o OTBET OKpPYrnuTe A0 COTbIX M Bblpa3nTe B
NPOLIEHTAX.



e N2 240 caMmocTosaATeNNIbHO



[p | OTBET

1).18600-3100=15500 (p)cronT Tenesn3op u
BN1EOMarHMTOMOH Moc/ie YpaBHUBAHUS.

2).15500:2=7750 (p) cronTt BUAEOMArHNTOMOH.

3).7750+3100=10850 (p) crounT Tenesmnzop.

4).7750:10850=7750/10850=155/217=155:
217 = 0,7142=71%

nnn 4). 7750:10850=0,7142=0,71=71%
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o N9241. (1,2) caMoCTOSATENbHO



CBOU OTBET

1).1,2:4,8=1/4

a yactb coctansgeT Al ot [IC

2). 3,5:2=35/20=7/4=1,75

Al B 1,75 pa3 6onbuie (annHee )C



Peiwunte N984,85










